

## ERRATA

K. Nagarajan, Conformation of the Methyl Group and Tetrahydropyridine Ring in N-Acyltetrahydroquinoline Derivatives, *Tetrahedron* **29**, 2571 (1973).

*Page 2572*: Under structural formula, next to the group **12-18**, **19** is missing.

*Page 2573*: Legend **15** should read **25** under the relevant structural formula.